



ПРЕЗЕНТАЦІЯ
РЕЗУЛЬТАТІВ ПІЛОТНОГО ПРОЄКТУ
З МІНІМІЗАЦІЇ КОРУПЦІЙНИХ РИЗИКІВ В ТРЬОХ
ПРАВНИЧИХ ШКОЛАХ УКРАЇНИ

25 січня 2024 року
16:00 – 18:00
Zoom

Будь ласка, зареєструйтеся завчасно за цим посиланням:
<https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZM1du2srToqHtyLovRETYlcDvGFETX9UBpp>

Цілі заходу:

- презентувати результати реалізації трьома правничими школами України пілотного проєкту з мінімізації корупційних ризиків і формуванні культури нульової толерантності до корупції;
- поділитися досвідом участі у пілотному проєкті з представниками інших закладів вищої освіти та іншими стейкхолдерами;
- обговорити підготовлені експертами рекомендації, отримати зворотний зв'язок від партнерів та з'ясувати їх готовність до впровадження наданих рекомендацій;
- обговорити можливість поширення досягнень пілотного проєкту на інші зацікавлені заклади вищої освіти з метою мінімізації корупційних ризиків у їх середовищі та плекання в їх спільнотах нульової толерантності до корупції.

Учасники:

Представники органів державної влади, представники адміністрації, викладацького складу та студентства закладів вищої освіти, представники громадських організацій, які цікавляться питаннями мінімізації корупційних ризиків та плекання культури нульової толерантності до корупції у вищій освіті.

Організаційні питання:

Прохання до учасників переконатися, що їхній профіль в Zoom містить ім'я, прізвище та установу. Будь ласка, не вмикайте мікрофон, використовуйте кнопку «підняти руку», щоб поставити запитання чи поділитися коментарем, і пам'ятайте, що слід увімкнути свій мікрофон, коли модератор надасть вам слово.

Робочі мови:

Українська та англійська. Програма USAID «Справедливість для всіх» забезпечить синхронний переклад.

Місце проведення:

Захід проводиться на платформі Zoom. Для одержання необхідних реквізитів на ел.адресу, будь ласка, зареєструйтеся завчасно за цим посиланням:

<https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZMldu2srToqHtyLovRETYlcDvGFETX9UBpp>

Матеріали заходу:

Звіт про результати пілотного проєкту з надання підтримки трьом правничим школам України в мінімізації корупційних ризиків і формулювання культури нульової толерантності до корупції доступних для попереднього ознайомлення за цим посиланням:

<https://bit.ly/3S1XyZL>

Програма заходу
Четвер, 25 січня 2024 року

15:45-16:00

Підключення учасників до зустрічі в Zoom. Тестування готовності інструментів Zoom - **Ірина Кузьміна**, IT-радниця Програми USAID «Справедливість для всіх».
Відкриття доступу учасникам із «кімнати очікування» до зустрічі в Zoom. Перевірка обладнання для синхронного перекладу.

Модератори заходу: *Артем Шаїнов*, юридичний радник Програми USAID "Справедливість для всіх", *Людмила Слива*, заступниця голови Офісу добросовісності Національного агентства із запобігання корупції

16:00 -16:10

Привітання учасників

Ярослав Любченко, в.о. Голови Національного агентства з питань запобігання корупції

Михайло Винницький, заступник Міністра освіти і науки України

Юлія Гришина, співголова Робочої групи з питань реформування юридичної освіти Комітету Верховної Ради України з питань правової політики, голова підкомітету з вищої освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій

Марк Еллінгстад, директор Офісу демократії та врядування Місії USAID в Україні

Девід Вон, керівник Програми USAID "Справедливість для всіх"

16:10 -16:50

Презентація результатів реалізації трьома правничими школами України пілотного проєкту по мінімізації корупційних ризиків і формування культури нульової толерантності до корупції та рекомендацій на його основі

Передумови пілотного проєкту. Законодавчі вимоги до антикорупційної діяльності ЗВО. Початковий стан антикорупційної діяльності правничих шкіл-учасниць пілоту. Визначення потреб і прогалин у спроможності правничих шкіл-учасниць пілотного проєкту. Ідентифікація та пріоритизація корупційних ризиків.

Андрій Білецький, національний експерт з питань протидії корупції, експерт Міждисциплінарного науково-освітнього центру протидії корупції в Україні

Вхідне та вихідне опитування партнерів та глибокі інтерв'ю із представниками команд правничих шкіл-учасниць пілотного проєкту.

Анна Іщенко, національна експертка з питань соціологічних досліджень, директорка Навчально-наукового центру прикладної соціології «Соціоплюс» Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського

Розвиток команд правничих шкіл-учасниць. Експертний супровід розробки та впровадження заходів, спрямованих на мінімізацію корупційних ризиків.

Александра Худас, міжнародна експертка з питань соціального впливу, керуюча директорка фонду «Звільнені від теорії» (Польща)

Отримані результати та вплив пілотного проєкту на спільноти правничих шкіл-учасниць. Висновки та рекомендації.
Андрій Білецький, національний експерт з питань протидії корупції, експерт Міждисциплінарного науково-освітнього центру протидії корупції в Україні

16:50 -17:00

Запитання та відповіді

17:00 -17:30

Зворотний зв'язок та рефлексії на участь у пілотному проєкті від лідерів правничих шкіл

Віталій Серьогін, декан юридичного факультету Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна

Тетяна Коломоєць, деканка юридичного факультету Запорізького національного університету

Ярослав Лазур, декан юридичного факультету Ужгородського національного університету

17:30 -18:00

Запитання та відповіді. Загальне обговорення пілотного проєкту та наступних кроків. Підведення підсумків.

18:00

Завершення заходу

Проведення цього заходу стало можливим завдяки підтримці американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Програми "Справедливість для всіх"